



## 新手机屏幕发黄,退货遭拒 经协商,商家同意换货

本报讯(浔阳晚报记者 李超铭)9月11日,市民李女士在烟水亭附近购买了一部全网通4G手机,回家使用后发现屏幕发黄,“虽然不影响使用,但看上去很难受”。在找到商家后,工作人员却表示屏幕没有质量问题,无法退货。

李女士说,9月11日中午,她花了700余元购买了一部全网通4G手机,“当时因为没有对比,也没有发现屏幕的颜色有问题,只是插上卡后试了试通话功能就离开了。回到家后传输通讯录的时候,新旧手机一对比,才发现新买的手机屏幕颜色发黄。”李女士认为,手机应该是有质量问题,但商家则称这是正常现象,不能退货。

昨日上午,浔阳晚报记者跟随李女士来到该手机店,李女士将自己的新旧两部手机进行了对比。浔阳晚报记者看到,在几乎设置相同的情况下,新手机屏幕显示的颜色确实有些发黄。一名工作人员表示,手机色调有暖系、冷系之分,这是正常现象,不是手机的质量问题,不在三包退换货范围内。不过,最终经过协商,李女士补了差价后,手机店还是给李女士更换了另一款手机。

## 夜晚施工惊扰清梦 中航城三期住户望加强管理

本报讯(浔阳晚报记者 张新红)日前,中航城三期住户方先生向浔阳晚报热线8530000反映,隔壁的中航城四期工地经常夜间施工,让他们三期住户苦不堪言。

方先生介绍,中航城四期工地噪音问题已经反映过多回,但一直没有得到有效治理。为此,小区居民于9月8日和建筑施工方、市环保局等坐在一起协商,同意夜间不再施工。方先生说,本以为这下夜晚可以安静睡觉,不想13日凌晨4时,大家又被工地传来的施工噪音惊醒。

方先生说,小区居民为噪音的事多次向执法部门和环保部门投诉,管理部门虽然夜间出来巡查,但只是记录了大家的投诉内容,至今无法禁绝噪音。他表示,现正在创建文明城市,噪音污染明显与此相违背,夜间施工也是不文明行为,应当加强治理。

对此,市执法局工作人员表示,居民反映的噪音问题他们接到了,已反馈给辖区执法中队,会加强夜间巡查。



## 《居民墙上打洞排水 邻居院子或成积水潭》后续 居民表示会将水管改道

本报讯(吕安琳)9月12日,浔阳晚报刊登了一则《居民墙上打洞排水 邻居院子或成积水潭》的报道,九江市文化馆职工宿舍负责物业管理的林先生致电浔阳晚报热线8530000反映,9月8日,税务局职工宿舍一居民在没有告知的情况下,装修时在房屋交界的墙上打了两个洞,将雨水、空调外机水、生活污水等,排至了文化馆宿舍一居民家中,严重影响了居民的正常生活,由于该居民不在家,当日没有进行调解。

昨日,浔浦街道濂溪社区的工作人员告诉笔者,昨日上午,社区工作人员上门到税务局宿舍住户家中协调此事,该住户表示会马上将水管改道从屋檐通到税务局宿舍的下水道,不会再将管道通往文化馆宿舍。

## 借车探亲路上摔坏车辆

# 仅支付一半维修费后“失联”



“朋友借我的车探亲时开进了路边的田里,导致我的车不得不进行大修。”近日,市民白女士向浔阳晚报记者反映,事故发生后,朋友仅支付了一半的维修费用,随后便“失联”了。为此,白女士很是烦躁:“维修费是一方面,他还应该承担车辆的折旧费。”

□ 浔阳晚报记者 李超铭

### 1 市民:朋友借车出事故,随后“失联”

据白女士介绍,自己很早就买了私家车,因为有着十几年的驾龄,对自己的驾驶技术颇为自信,所以2016年购买了新车后,只在第一年投保了商业险,从去年开始只投保了一份交强险。

9月8日,白女士接到朋友倪先生的电话,称他要去乡下探亲,因为交通不便所以想借用白女士的车。“朋友之间互相帮助是应该的,而且对方也是一名老司机,所以我并没有想太多,就

答应借车了。”白女士告诉浔阳晚报记者,随后发生的一系列事情让她猝不及防。

浔阳晚报记者了解到,9月9日晚,倪先生在驾车行驶在乡间小路上时,因为光线不足再加上对路况不熟,将车开进了路边的农田里。“这次事故虽然没有对车的主体结构造成影响,但车辆的右侧需要整体维修,而且底盘也有磨损。”白女士说,修车费用将近1万元,因

为没有投保商业险,所以费用只能由个人承担。

“这次车祸完全是他造成的,车辆修理费自然应该由他来承担。而且经过这次大修之后,我的车日后要出售,也会因此影响价格。”白女士说,但是没有想到的是,倪先生除了口头表达歉意之外,只转账给了她5000元,并表示这是自己力所能及拿出的修车费用,随后便不再接听电话了。

### 2 律师:车辆使用人应承担全部维修费

那么,白女士修车的费用应该由谁来承担呢?对此,浔城某律师事务所的一名律师表示,白女士可通过向法院起诉倪先生以讨回维修费用。“根据《中华人民共和国侵权责任法》,因租赁、借用等情形机动车所有人与使用人不是同一人时,发生交通事故后属于该机动车一方责任的,由保险公司

在机动车强制保险责任限额范围内予以赔偿。不足部分,由机动车使用人承担赔偿责任;机动车所有人对损害的发生有过错的,承担相应的赔偿责任。”律师说,在本次事故中,倪先生拥有驾驶资格,白女士借车给对方没有任何过错,而且车辆没有购买商业险,所有修车费用应该由车辆使用人,也

就是倪先生承担。

律师表示,至于车辆的折旧费,应该理性对待。“比如这辆车是哪年买的?折旧多少?或者现在这款车买新的是多少钱等等,有个比对。实在不行,可以请专业机构评估这辆车的实际价位。”律师称,一般来说,有充分证据证明车辆有折旧的,法院应该会予以支持。

## 电动车、助力车商铺长期占道经营 过往行人盼商家还路于民

本报讯(吕安琳 文/摄)“小区外的一排电动车、助力车商铺长期占道经营,严重影响居民的出行。”近日,市民万先生致电浔阳晚报热线8530000反映,在濂溪区慧龙新城小区外德化路上有一排电动车和助力车商铺,为了招揽生意,经常将车辆摆放在店外的人行道上,给附近居民的出行带来不便。

万先生说,他是慧龙新城小区的居民,小区外的一排商铺少说也有10余家,基本都是销售电动车和助力车,销售人员经常将店内的车子摆放在店外的人行道上,车子的数量太多,根本无法计算,已严重影响了居民的生活和出行。

9月13日,笔者来到慧龙新城小区,在小区外看到了万先生所指的电动车、助力车商铺,在商铺外的人行道上,确实摆满了各类全新电动车、助力车及一些待修的车辆,占据了人行道的两边,只在中间留下一条过道让行人通行,十分不便。附近一位住户表示,商铺长期占道经营,给附近居民的出行带来极大不便,希望有关部门能够管一管。



人行道上摆放了许多电动车。

## 奥莱“9·19”购物节 狂欢放“4”购

本报讯(陈金佩)2014年9月19日江西首家联盛奥特莱斯重磅落户于庐山脚下,作为九江市以“品牌+运动+折扣”为主的购物中心,联盛奥特莱斯以超多的品牌、超低的折扣、超值的商品、超好的口碑,树立了良好的商场形象,也赢得了广大消费及社会各界的普遍认同及赞誉。联盛奥特莱斯今日的成绩完全得益于广大消费者的信赖

与支持,借店庆4周年来临之际,现倾情推出一系列大规模的店庆活动来回广大消费者多年厚爱。这不仅仅是周年庆狂欢的日子,更是咱们大九江人民的福利日!

联盛奥特莱斯四周年庆品牌盛典暨“9·19购物节”火力全开,钜惠一年一次,折扣史无前例!相信懂品味、懂运动、懂时尚、懂生活的你,这都是一次不能错过的盛

典没有之一!既然是周年庆,当然要放大招,店庆期间惊喜豪礼不止“四”重——看我重重福利让您惊喜嗨爆不停!在这个属于大家的狂欢日里,还将有一场令人惊心动魄、流连忘返的俄罗斯马戏表演等你来!不论是亲子还是情侣,不论是朋友还是亲属,都会是九江人民这个金秋绝佳的一个好去处哦!